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AGENT GREEK
ΛΟΓΙΚΟ
Μην γράφουμε τα ίδια και τα ίδια, η στήλη έχει αναφερθεί για το μεγάλο λάθος που 
έχει κάνει ο Ολυμπιακός με τη θέση που χρησιμοποιεί έως τώρα τον Μπιέλ.
Δεν υπάρχει καμιά καούρα αλλά πρόκειται για μεταγραφή που στοίχισε περί τα 6 
εκατομμύρια ευρώ και υποτίθεται πως όταν ένας σύλλογος δίνει τόσα λεφτά ξέρει τι 
θα κάνει και που θα τη βοηθήσει ο παίκτης.
Αντίθετα, ο Ολυμπιακός πήρε τον Μπιέλ και τον έβαζε στα άκρα με τον Ισπανό να μην 
μπορεί να ανταποκριθεί. Ο Ολυμπιακός που στον άξονα έχει και τον εξαιρετικό Φορτούνη, 
που είναι λίγο καλύτερος από τον Μπιέλ στα εξτρέμ αλλά ούτε κι αυτός μπορεί να παίζει 
εκεί. Όλα αυτά μαθαίνονται και το 2023 τα γνωρίζουν όλοι, εντός κι εκτός Ελλάδας.
Λογικό λοιπόν να έχουν αρχίσει να ακούγονται και να γράφονται διάφορα για ενδιαφέρον 
άλλων ομάδων και δη Ισπανικών για τον 27χρονο άσο.
Ο Μπιέλ μάλιστα που την τελευταία διετία έχει καταγράψει φοβερά νούμερα.
Τη σεζόν που ολοκληρώθηκε αρχικά στην Κοπεγχάγη και μετά στον Ολυμπιακό είχε 48 
ματς με 16 γκολ και 7 ασίστ και το 2021-22 με τους Δανούς μόνο είχε 47 ματς, με 18 
γκολ και 15 ασίστ. Σε μια διετία δηλαδή έχει 95 αγώνες, 34 γκολ και 22 ασίστ. Φοβερά 
στατιστικά. Το ζήτημα είναι με πόσα θα πειστεί ο Ολυμπιακός να τον δώσει αν φτάσει 
επίσημη πρόταση. Γιατί πρέπει να γίνει και μια κάποια απόσβεση.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
ΣΤΟΝ ΠΕΡΕΘ
Ο Παναθηναϊκός έκανε λάθος με τον Κουρμπέλη. Και δεν έκανε λάθος 
που τελικά δεν τα βρήκαν. Αυτά συμβαίνουν. Έκανε λάθος, λάθη σε όλη τη 
διαπραγμάτευση. Από το πότε την ξεκίνησε ουσιαστικά, μέχρι τα λεφτά που 
δόθηκαν και αφού είχαν προηγηθεί άλλα deals. Επομένως, γνώριζαν όλοι 
στα αποδυτήρια πόσα χρήματα είχαν δαπανηθεί σε αντίστοιχες περιπτώσεις. 
Και εξηγούμεθα: Πολλοί λένε για συζητήσεις και πρόταση του Παναθηναϊκού 
τον Ιανουάριο, δηλαδή πάνω στο διάστημα που ο Κουρμπέλης θα μπορούσε 
να υπογράψει σε άλλο σύλλογο μια και τελείωνε το συμβόλαιό του.
Αυτό που ξέρει η στήλη είναι πως άσχετα με το τι κουβέντες προηγήθηκαν 
και τι βαρύτητα είχαν, οι ουσιαστικές κουβέντες άρχισαν και έγιναν τώρα. 
Και μάλιστα με τον Παναθηναϊκό να έχει μια νοοτροπία «τόσα δίνουμε, αν 
θες καλώς αλλιώς ο καθείς τραβάει το δρόμο του». Ο Παναθηναϊκός που 
ανανέωσε και καλά έκανε με Αϊτόρ, Πέρεθ, Ιωαννίδη, άφησε τον αρχηγό 
του για το καλοκαίρι και μάλιστα με μια πρόταση που δεν τον κάλυπτε. Και το 
γνώριζαν αυτό στο κλαμπ. Κανείς δεν κάνει κουμάντο σε κανενός τα χρήματα. 
Αλλά υπάρχει και το πεδίο κριτικής σε λάθη και μάλιστα όταν πρόκειται 
για τον αρχηγό της ομάδας που ήταν σε αυτήν 6,5 χρόνια. Ο Παναθηναϊκός 
έδωσε πάνω από 800 χιλιάρικα για κάθε χρόνο συμβολαίου στον 34χρονο 
Πέρεθ. Ο καθένας ας το βάλει στο μυαλό του και ας το σκεφτεί και ας το 
συγκρίνει. Αντίθετα, στον αρχηγό Κουρμπέλη πήγε έως τα 650 μαζί με 
μπόνους (λέγεται πως ήταν 150 αλλά τι μπόνους ήταν άραγε) και αυτό ήταν.
Ο Κουρμπέλης που είχε την πρόταση κοντά στο εκατομμύριο από την 
Τράμπζονσπορ. Κανείς δεν λέει να έδινε ένα μύριο στον διεθνή χαφ αλλά 
θα μπορούσαν οι «πράσινοι» με τη συμπεριφορά της στις συζητήσεις να 
δείξουν πως τον θέλουν όσο τίποτα άλλο. Όπως και να έχει το 800άρι 
στον 34χρονο Πέρεθ ήταν κάτι που δεν μπορούσε να μη συζητηθεί ή να μη 
συζητιέται ακόμα. Σίγουρα κομβικός παίκτης για την ομάδα του Γιοβάνοβιτς 
αλλά…
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ΑΙΣΘΗΣΗ
Όταν έφυγε το καλοκαίρι του 2022 από την Σεντ Ετιέν, οι 
οπαδοί της πανηγύριζαν. Κι όμως η ΑΕΚ είχε κάνει το απόλυτο 
κόλπο γκρόσο. Πήρε με ελάχιστο αντίτιμο έναν βράχο για την 
άμυνά της.
Ο Αρόλντ Μουκουντί ήταν από αυτούς που έκαναν τη διαφορά 
και στα 30 ματς που αγωνίστηκε (είχε και 3 γκολ) κινήθηκε 
σε απίστευτα υψηλά, για Ελλάδα, στάνταρ. Ίσως μόνο στο 1-3 
από τον Ολυμπιακό στην OPAP Arena, αν ψάξει κανείς, θα 
βρει ματς που δεν ανταποκρίθηκε. Από εκεί και πέρα ήταν 
φοβερός.
Η κατάκτηση του νταμπλ από την ΑΕΚ φυσικά και έκανε αίσθηση. 
Μπορεί να μην έχουμε τοπ πρωτάθλημα αλλά κάθε τέτοια 
ιστορία (μια ομάδα που μια 4ετία σερί δεν ήταν καλή, έκανε 
ντεμαράζ και πήρε νταμπλ) συζητιέται παντού στην Ευρώπη. 
Και σχεδόν σε κάθε χώρα υπάρχει μια αφορμή, ένας παίκτης 
γνωστός, κάποιος που έχει περάσει κ.τ.λ.
Ο Μουκουντί λοιπόν συζητιέται αρκετά στη Γαλλία. Δεν είναι 
λίγοι και εκείνοι που βάζουν στην κουβέντα το αν μπορεί να 
επιστρέψει στη Ligue 1.
Το ζήτημα βέβαια είναι πως η ΑΕΚ θέλει να κάνει ευρωπαϊκή 
πορεία και δύσκολα θα παραχωρήσει βασικό της παίκτη. Για να 
γίνει αυτό θα πρέπει να έρθει μεγάλη, πολύ μεγάλη πρόταση.
Κάτι αντίστοιχο φυσικά ισχύει και για τον Μουκουντί.

AGENT GREEK

ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΛΕΦΤΑ
Υπαρκτό λένε το ενδιαφέρον του ΠΑΟΚ για τον Πόνσε. Γιατί να μην είναι; Ο ΠΑΟΚ 
έχει ρίξει το βάρος στην απόκτηση επιθετικού αν και χρειάζεται απαραίτητα και χαφ. 
Σε παίκτη που θα κάνει τη διαφορά θα πάει. Από το Sportime άλλωστε διαβάσατε 
και για τον Πούκι. Έμπειρος στράικερ, killer μέσα στο κουτί.
Από το Sportime διαβάσατε πως ο Πόνσε είναι παίκτης που είναι και στη λίστα της 
ΑΕΚ αν χρειαστεί να ενεργοποιηθεί αυτή για την απόκτηση επιθετικού.
Το ζήτημα όμως για τον Αργεντίνο που πέρασε από την ΑΕΚ τη σεζόν 2018-19 και 
έκανε τη διαφορά σε μια κακή σεζόν για την Ένωση, είναι φυσικά το οικονομικό.
Πρώτα απ’ όλα η Έλτσε μπορεί να υποβιβάστηκε αλλά έχει δώσει και 4 εκατομμύρια 
ευρώ να τον πάρει από την Σπαρτάκ Μόσχας. Θα θέλει ένα σημαντικό κομμάτι από 
αυτά προκειμένου να τα δαπανήσει για την επιστροφή της στην πρώτη κατηγορία 
της Ισπανίας.
Σε αυτά θα πρέπει να προστεθεί και το συμβόλαιο του Πόνσε που δεν έχει μάθει 
στην καριέρα του να παίρνει κάτω από 1,5 π.χ.
Ο ΠΑΟΚ που αυτό που ακούγεται είναι πως δαπανά 1-1,3 για συμβόλαιου επιθετικού 
που όμως θα είναι ελεύθερος.
Στις μεταγραφές ποτέ μη λες ποτέ αλλά εδώ τα κουκιά σα να μην βγαίνουν.
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Σε ανοικτή επικοινωνία με δύο ποδοσφαιριστές για τη θέση του 
σέντερ μπακ βρίσκονται στον Αρη, ενώ στα βασικά πλάνα είναι 
και η προσθήκη ενός αμυντικού μέσου που θα μπορεί να προω-
θεί περισσότερο το παιχνίδι. Αναφορικά με τις αποδεσμεύσεις, 
εφόσον ο Φαμπιάνο φέρει πρόταση, τότε θα αποχωρήσει. Οσο 
για τον Μαζικού, το ενδιαφέρον της Σερβέτ φαίνεται ότι μπορεί 
να στείλει τον παίκτη στην ελβετική ομάδα.

Σέντερ μπακ και αριστερό εξτρέμ αποτελούν τα δύο μέτωπα στα οποία 
θα επικεντρωθεί το επιτελείο του Ματίας Αλμέιδα. Ιδίως στην περίπτω-
ση που δεν υπάρξει ανανέωση συνεργασίας με τον Νορντίν Αμραμπατ, 
ένας ακόμα παίκτης στα άκρα κρίνεται ως επιτακτική ανάγκη. Παράλλη-
λα, ο Σέρχιο Αραούχο ξεκίνησε ασκήσεις στο γυμναστήριο με ορίζοντα 
την επάνοδό του, η οποία υπολογίζεται προς τα τέλη Σεπτεμβρίου.

Πέρα από τον γενικότερο μεταγραφικό σχεδιασμό, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
βρίσκεται αντιμέτωπος με μια σημαντική απόφαση για το μέλλον του 
Γκάνεα. Τραυματίας, έχασε πάνω από τη μισή σεζόν και ουδείς γνω-
ρίζει αν θα αποτελεί ενεργό κομμάτι του ρόστερ, από τη στιγμή που οι 
«πράσινοι» αποσκοπούν στην απόκτηση κι άλλου αριστερού μπακ. Πα-
ράλληλα, η προτεραιότητα στις προσθήκες είναι δύο χαφ, ένα «δε-
κάρι» και ένα πολυδιάστατο «οχτάρι».

Nέος αθλητικός διευθυντής του Ολυμπιακού και επίσημα ο Αντόνιο 
Κορδόν, με τους Καρεμπέ – Ανιγκό να παραμένουν στα πόστα τους. Την 
ώρα που η αναζήτηση προπονητή συνεχίζεται από την ισπανική αγορά, 
ένα ακόμα όνομα ποδοσφαιριστή προστέθηκε στη λίστα για τον άξο-
να. Ο λόγος για τον 28χρονο Τυνήσιο χαφ, Ελιε Σκίρι, ο οποίος έμει-
νε ελεύθερος από την Κολωνία (40 συμμετοχές, 8 γκολ και 1 ασίστ).

Επειτα από επτά χρόνια γεμάτα πολλές όμορφες στιγμές και πέντε τίτ-
λους, ο Ντιέγκο Μπίσεσβαρ ολοκλήρωσε την παρουσία του στον ΠΑΟΚ, 
αφήνοντας το ανοιχτό το ενδεχόμενο μελλοντικής συνεργασίας από 
άλλο πόστο. Στα μεταγραφικά, οι «ασπρόμαυροι» κοιτάζουν συγχρό-
νως δύο περιπτώσεις επιθετικών, πράγμα που δημιουργεί μια μίνι 
σύγχυση, καθώς μέχρι στιγμής δεν έχουν σημειωθεί εξελίξεις ούτε 
με Πόνσε ούτε με Πούκι. Στα χαφ, προτάθηκε ο Ετέμπο, αλλά η υπό-
θεση δεν προχώρησε.
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ΙΤΑΛΙΑ 21:30
ΣΑΣΟΥΟΛΟ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ GOAL+OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στην Ιταλία με την Νάπολι να είναι 
ξανά πρωταθλήτρια. Σασουόλο κα Φιορεντίνα παίζουν 
χωρίς άγχος και θέλουν να προσφέρουν πολλά γκολ 
στο κοινό τους. Οι «βιόλα» βέβαια θα έχουν το μυα-
λό τους στο μεγάλο τελικό του Conference League με 
αντίπαλο την Γουέστ Χαμ.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 17:00
ΧΑΝΙΑ-ΑΕΚ Β΄  1 -1,0 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Τα Χανιά έβγαλαν ξανά στο γήπεδο το καλό τους πρό-
σωπο σοκάροντας την πρωτοπόρο Κηφισιά. Η ομάδα 
της Κρήτης έχει ως στόχο να τερματίσει όσο ψηλότε-
ρα γίνεται και απέναντι στα πιτσιρίκια της ΑΕΚ θα ψά-
ξει το «τρίποντο.

ΓΑΛΛΙΑ 2 21:45
ΑΜΙΑΝ-ΛΑΒΑΛ 2 2,15
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Με όπλο την έδρα της η Λαβάλ συνεχίζει να παραμέ-
νει ζωντανή στη μάχη της παραμονής. Ξέρει καλά ότι 
μόνο με νίκη σήμερα θα έχει ελπίδες και το εμπόδιο 
της αδιάφορης Αμιάν σίγουρα φαντάζει βατό.

ΓΑΛΛΙΑ 2 21:45
ΜΕΤΣ-ΜΠΑΣΤΙΑ 1 -1,0 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Η Μετς άρπαξε την ευκαιρία από τα μαλλιά και είναι 
πλέον το φαβορί για την απευθείας άνοδο. Η Μπορντό 
της έκανε το δώρο και τώρα μέσα στο κατάμεστο της 
γήπεδο θα παίξει για την νίκη ανόδου.

ΓΑΛΛΙΑ 2 21:45
ΝΙΜ-ΣΟΣΟ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Κακή σεζόν για την Νιμ με τον υποβιβασμό να έρχεται 
εύκολα και στην ομάδα υπάρχει απογοήτευση. Θα επι-
διώξει τουλάχιστον να αποχαιρετήσει το κοινό της με 
μια καλή εμφάνιση. Αξιόλογη η Σοσό, έχει πολύ καλή 
παρουσία σε όλο το πρωτάθλημα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 20:00
ΟΥΛΜ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ 1 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΥΛΜ
Στο δεύτερο μετς η Ουλμ σόκαρε ξανά την Μπάγερν, 
με το 2-0 να την καθιστά απόλυτο φαβορί στη σειρά. Οι 
Βαυαροί παίζουν χωρίς αύριο, καθώς αν χάσουν, απο-
κλείονται.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΠΟΛΛΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΔΥΟ ΠΡΟΩ-
ΘΗΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

Οι δύο μεγάλοι τελικοί Κυπέλλων σε Αγγλία και Γερ-
μανία ξεχωρίζουν από το ιδιαίτερα ενδιαφέρον πο-
δοσφαιρικό πρόγραμμα του Σαββατοκύριακου, καθώς 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και Μάντσεστερ Σίτι διεκδι-
κούν το Κύπελλο Αγγλίας το Σάββατο στις 17:00 στο 
Wembley, ενώ Άιντραχτ Φρανκφούρτης και Λειψία 
κοντράρονται την ίδια μέρα στις 21:00 στο Ολίμπια-
σταντιον του Βερολίνου. Για τους τελικούς Κυπέλλων 
Γερμανίας & Αγγλίας το Πάμε Στοίχημα θα προσφέ-
ρει την «Επιστροφή Στοιχήματος» για την οποία ισχύ-
ουν όροι και προϋποθέσεις.
Ταυτόχρονα, σε Ιταλία και Ισπανία διεξάγονται κρίσι-
μες αναμετρήσεις που αφορούν στα ευρωπαϊκά εισι-
τήρια αλλά και την αποφυγή του υποβιβασμού. Στα κα-
ταστήματα ΟΠΑΠ και το Πάμε Στοίχημα, υπάρχει πλήθος 
επιλογών για όλες τις σημαντικές αναμετρήσεις του 
Σαββατοκύριακου αλλά και της επόμενης εβδομάδας. 
 
«ΣΚΟΡ 3»*  ΣΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ 
ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΑΓΓΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ
Για τους μεγάλους τελικούς στο Κύπελλο Αγγλίας, το 
Conference League της Τετάρτης με τον αγώνα Φιο-
ρεντίνα-Γουεστ Χαμ αλλά και αυτόν του Champions 
League το μεθεπόμενο Σάββατο ανάμεσα σε Μάντσε-
στερ Σίτι και Ίντερ προσφέρεται στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
η προωθητική ενέργεια «ΣΚΟΡ 3» για την οποία ισχύ-
ουν όροι και προϋποθέσεις.  

ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ  
ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ ΤΗΣ BASKET LEAGUE 
Την Κυριακή στις 21:15 πραγματοποιείται ο πρώτος τε-
λικός του πρωταθλήματος της Basket League ανάμεσα 
στον Ολυμπιακό και τον Παναθηναϊκό. Οι «πράσινοι» 
έκαμψαν την αντίσταση του Περιστερίου στους ημιτε-
λικούς και αντιμετωπίζουν τους «ερυθρόλευκους» 
που απέκλεισαν με άνεση τον ΠΑΟΚ στα ημιτελικά. Το 
Πάμε Στοίχημα θα προσφέρει πλήθος ειδικών στοι-
χημάτων για τον νικητή της Βasket League που κρίνε-
ται στις τρεις νίκες μεταξύ των οποίων:

• Aκριβές Σκορ Σειράς
• Χάντικαπ Σειράς
• Οver/Under Συνολικών παιχνιδιών στη Σειρά
• Ομάδα με τα περισσότερους πόντους/κοψίματα/εύ-
στοχα τρίποντα/ριμπάουντ στη σειρά
• Παιχνίδι που θα τελειώσει η σειρά
• Μεγαλύτερο εύρος νίκης στη σειρά

 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμ-
μή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΤΕΛΙΚΟΙ ΚΥΠΕΛΛΩΝ 
ΣΕ ΑΓΓΛΙΑ ΚΑΙ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΜΕΓΑΛΑ 
ΜΑΤΣ ΣΕ ΙΤΑΛΙΑ ΚΑΙ 
ΙΣΠΑΝΙΑ
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SPORTS
Η ΠΡΌΕΔΡΌΣ ΤΌΥ ΣΕΓΑΣ ΜΕ 
ΤΌΝ ΠΡΌΕΔΡΌ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ 
ΌΜΌΣΠΌΝΔΊΑΣ ΣΤΊΒΌΥ
Η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ με τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας 
στίβου στην Καλαμάτα για τα Παπαφλέσσεια. Στη διάρκεια των αγώ-
νων Καραμαρίνοφ βραβεύτηκε για την προσφορά του στον στίβο. Η 
πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Σοφία Σακοράφα βρέθηκε στην Καλαμάτα, όπου 
παρακολούθησε το διεθνές μίτινγκ Παπαφλέσσεια και συναντήθη-
κε με τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας στίβου, Ντόμπρομιρ 
Καραμαρίνοφ, ο οποίος ήρθε στην Ελλάδα ως προσκεκλημένος των 
Παπαφλεσσειών.
Η πρόεδρος της Ομοσπονδίας και ο πρόεδρος της ΕΑ παρακολούθη-
σαν παρέα τις προσπάθειες των αθλητών και αθλητριών, που μετεί-
χαν στα φετινά Παπαφλέσσεια. Ο πρωταθλητής του τριπλούν Νίκος 
Ανδρικόπουλος τιμήθηκε από τους διοργανωτές για το χάλκινο μετάλ-
λιο στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα της Κωνσταντινούπολης.

ΔΡΌΜΕΊΑ 2023: ΌΛΑ ΕΤΌΊΜΑ  
ΓΊΑ ΤΌ ΔΊΕΘΝΕΣ ΜΊΤΊΝΓΚ 
Με τη συμμετοχή αθλητών και αθλητριών από 15 χώρες, πέντε εθνι-
κών ομάδων, ολυμπιονικών και παγκόσμιων πρωταθλητών θα διεξα-
χθεί το Σάββατο (3/6) το διεθνές μίτινγκ «Δρόμεια 2023», στο Δημοτι-
κό Στάδιο Βάρης «Κωνσταντίνος Μπαγλατζής». Οι αγώνες θα αρχίσουν 
στις 19.00, με την είσοδο ελεύθερη για τους φίλους του αθλητισμού. 
Η διοργάνωση θα αποτελέσει μία σπουδαία ευκαιρία ώστε οι συμμε-
τέχοντες να διεκδικήσουν όρια συμμετοχής για το προσεχές παγκό-
σμιο πρωτάθλημα αλλά και για τους Ολυμπιακούς Αγώνες.
Ανάμεσα στα «αστέρια» του παγκόσμιου στίβου που θα αγωνιστούν 
ξεχωρίζουν ο Κριστόφ Λεμέτρ («χάλκινος» ολυμπιονίκης το 2012 
στα 4Χ100 και το 2016 στα 200 μ., δύο μετάλλια σε παγκόσμια και εν-
νέα σε ευρωπαϊκά πρωταθλήματα), ο Ρίτσαρντ Κίλτι  (πρωταθλη-
τής κόσμου στα 60 μ. και πρωταθλητής Ευρώπης στα 4Χ100) και η 
Αντρέα Μίκλος (3η στο παγκόσμιο πρωτάθλημα κλειστού του 2016 με 
την ομάδα 4Χ400 της Ρουμανίας, πρωταθλήτρια Ευρώπης στις νεά-
νιδες και 3η στους -23 ετών στα 400 μ.).  Η διοργάνωση έχει εντα-
χθεί στη διεθνή σειρά μίτινγκ στίβου της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 
«Continental Tour».

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΟΛΑ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΑΡΧΗ

Ο Αντόνιο Κορδόν έχει ένα βιογραφικό γεμάτο παράσημα. Πέρα από παράσημα, γεμάτο επιτυχίας. 
Διότι, στον επαγγελματικό αθλητισμό αυτό μετράει. Η επιτυχία και οι νίκες. Από αυτές ο Ισπανός 
έχει μπόλικες. Όλα τα παραπάνω, μέσες άκρες, είναι η αιτία που το ότι ο τεχνικός διευθυντής 
συμφώνησε να αναλάβει τον Ολυμπιακό. Τεράστια επιτυχία για την ομάδα του Πειραιά η 
συγκεκριμένη υπογραφή. Ακόμα πιο σημαντικό το γεγονός πως μετά από μια χρονιά που έγινε 
ο κακός χαμός στον σχεδιασμό (και όχι μόνο), ο Ολυμπιακός αρχές του μήνα έχει επίσημα τον 
άνθρωπο που θα αναλάβει το γενικό κουμάντο, αρχής γενομένης από την πρόσληψη του προπονητή. 
Δεν είναι απλό αυτό το θέμα.
Αλλά, ο Κορδόν θα βρει τον άνθρωπο που θα εμπιστεύεται απόλυτα. Η επιλογή θα είναι σίγουρη. 
Μαζί του θα σχεδιάσουν από την αρχή τον Ολυμπιακό της επόμενης περιόδου κι αυτό δεν θα είναι 
καθόλου εύκολο. Από τη μία, είναι θετικό το γεγονός πως ο Κορδόν έχει «λευκή» επιταγή στο τι θα 
κάνει, αλλά και… χώρο στο ρόστερ. Αρκετά συμβόλαια λήγουν, παίκτες έχουν ήδη αποχωρήσει, 
κάποιοι άλλοι δεν θα είναι τόσο δύσκολο (όσο πέρυσι) να λύσουν το συμβόλαιό τους, επομένως 
υπάρχει η δυνατότητα και το μπάτζετ για να δημιουργήσει ο Ισπανός μια ομάδα που θα επανέλθει 
εκεί που θέλει ο κόσμος της. Αυτό το εγχείρημα έχει δυσκολίες. Αυτές έχουν να κάνουν με το 
γεγονός πως ο Ολυμπιακός θα είναι ένα project που ξεκινά από την αρχή. Την ίδια ώρα όμως, 
η ΑΕΚ είναι στον δεύτερό της χρόνο με τον Αλμέιδα και ο Παναθηναϊκός στον τρίτο με τον Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς. Διότι, αυτούς κυνηγάει. Δεν είναι απλή υπόθεση το «όλα από την αρχή», αλλά γι αυτό ο 
Ολυμπιακός έκανε μια ακριβή επένδυση ονόματι: «Αντόνιο Κορδόν». 
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Λόγια φιλικά...


